
  

 
3. август 2023

Тринаеста Недеља по Духовима
Апостол: 1 Кор. 16:13-24
Јеванђеље: Мат. 24:33-42

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице у 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу у 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника у 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

Бејаше човек домаћин који посади виноград, и огради га 
плотом, и ископа у њему пивницу, и начини кулу, и даде га 
виноградарима, и отиде. 
Као што на другом месту Господ каже човек цар, тако и овде човек 
домаћин, да тиме означи доброг домаћина, или Бога.  Виноград 
означава народ израиљски, кога је Бог изабрао, да кроз њега проведе 
спасење целога рода људског. Сам Бог назива народ израиљски 
виноградом Својим (Ис. 5, 1). Плот око винограда означава законе, 
које је Бог дао народу изабраном и којима га је као зидом оделио од 
осталих народа. У Израиљу постави закон, који даде оцима нашим, да га 
предаду деци својој (Пс. 77, 5). Пивница означава обећање Месије, 
правога Спаситеља рода људског, којим се обећањем народ изабрани 
појио кроз векове као животворним пићем. Таквим животворним 
пићем само је Господ Исус Себе називао говорећи: ко је жедан нека 
дође к мени и пије (Јов. 7, 37; 4, 14) и који мене верује неће никад ожеднети 
(Јов. 6, 35). Кула означава стари жртвени храм, праобраз свете Цркве 
Божје после доласка Христова. И сам Господ (Мат. 16, 18; 21, 42) а и 
апостоли (Еф. 2, 20) уподобљавају Цркву једној грађевини. Под 
виноградарима разумеју се старешине народне, свештеници и 
учитељи. Шта означавају речи и отиде? Зар може Бог отићи и 
удаљити се од Својих људи? И отиде означава, с једне стране, да је 
Бог устроивши и учинивши све што је требало за спасење људи, 
оставио им слободну вољу, да искористе све дарове Божје за своје 
спасење; а с друге стране реч отиде означава стрпљење Божје према 
гресима људским и безумним делима против њиховог сопственог 
спасења, – стрпљење и дуготрпљење Божје, које превазилази сваки 
ум људски. +Св. Владика Николај 

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ

• Субота 9. септембар
Вечерње у 5:00 увече

• Недеља 10. септембар  
Св. Литургија у 10:00 ујутро
 
 

Поуке Светих Отаца 

Када душа бива рањена и пада она не лежи без свести као тело, него 
се овде мучи грижом зле савести, а када оде одавде баца се у вечно 
мучење. Ако неко не осећа бол од рана које наноси ђаво, тај својом 
безосећајношћу самом себи припрема још већу невољу.

Јер ко није осетио прву рану тај ће ускоро задобити и другу а после 
друге трећу. Нечастиви видећи да је људска душа безбрижна и да не 
обраћа пажњу на задобијене ране, не престаје да је рањава све до 
последњег издисаја. (Св. Јован Златоусти)



ДОНИРАЈТЕ КЊИГЕ ЗА НОВООСНОВАНУ
 ЦРКВЕНУ БИБЛИОТЕКУ

Пожељне књиге из области српске историје, теологије, 
књижевности, уметности, итд. 

Књиге можете оставити у цркеној канцеларији

ПРЕДБРАЧНО ОГЛАШЕЊЕ

Слободан Паравиња из Сент Џона, Индијана., и 
Наталија Атлија из Милвокија, Висконсин, 
венчаће се у нашем храму у суботу 30. септембра 
2023 године. 

ПОЧЕТАК ПРОСВЕТНИХ АКТИВНОСТИ

Недеља, 10. септембар 2023

Св. Литургија и призив Св. Духа на децу, учитеље 
и родитеље у 10:00 ујутро.

После Св. Литургије организоваће се групно 
сликање деце и учитеља у цркви. 

Турнир у Боћању и јесењи пикник одржаће се на 

ПОЧЕТАК ЈЕСЕЊЕГ 
СЕРИЈАЛА БИБЛИЈСКИХ СТУДИЈА И

ПРЕДАВАЊА ЗА ОДРАСЛЕ

Понедељак, 18. септембар 2023
у 7:00 ч увече

КРСНА СЛАВА КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА

Недеља, 24. септембар 2023

Св. Литургија и Парастос за све преминуле чланице 
Кола српских сестара у 10:00 ујутро.

Славски ручак у новој хали Св. Ђорђа у 12:30

Сестринство манастира Рођења Пресвете 
Богородице у Њу Карлајлу вас срдачно позива на 

њихову 

КРСНУ СЛАВУ 

Четвртак, 21. септембар 2023

Св. Литургија у 10:00 ујутро.

*Тога дана се неће служити св. Литургија у нашем 
храму.


